
Fahrzeugnummer: 240123-MY24-
NAVIGATOR-RES

Preis: 107.000 € NON EU Exportpreis

Fahrzeugdaten

Leistung 324 kW (441 PS)

Farbe purple (wählbar)

Getriebe Automatik

Fahrzeugart Neuwagen

Kraftstoffart Benzin

Aufbauart SUV / Geländewagen

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse E*

CO2-Emissionen kombiniert 311 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 15,20 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 10,80 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 13,00 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den
Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil
Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich ist.

Allradantrieb Leichtmetallfelgen
Antiblockiersystem (ABS) ASR
Außenspiegel elektrisch Elektr. Sitzeinstellung
Elektr. Fensterheber Elektr. Seitenspiegel
Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP) Freisprecheinrichtung
Klimatisierung Lederausstattung
Multifunktionslenkrad Navigationssystem
Nur an Export Regensensor
Schiebedach Servolenkung
Sitzheizung Tempomat
Touchscreen Verkauf nur an Export
Vollleder Wegfahrsperre
Xenonscheinwerfer

Ausstattung

LINCOLN Navigator =2024= RESERVE EXPORT
Neuwagen

Druckdatum: 29.04.2024

US-MOBILE.DE EUROPE UG
Siegfried-Levi-Str.6 · 74199 Untergruppenbach
Tel.: 07131 - 970697 · Fax: 07131 - 970698 · info@us-mobile.de

Für die inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Es handelt sich nicht um ein konkretes annahmefähiges Angebot.
Zwischenverkauf der Produkte vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei Ihrem Partner
US-MOBILE.DE EUROPE UG.

Seite 1 von 3



Beschreibung

LINCOLN 2024 NAVIGATOR RESERVE 4x4

• 3.5L V6 TWIN TURBO 450 HP
• 10. GANG AUTOMATIK GETRIEBE
• LEDERAUSSTATTUNG
• KLIMAAUTOMATIK
• SYNC 3 Communications & Entertainment System -inc: enhanced voice recognition, voice-activated touchscreen navigation system, 10"
centre LCD touchscreen w/swiping and pinch-to-zoom capabilities, AppLink, Apple CarPlay, Android Auto and two (2) smart charging USB ports
• 22" 12-Spoke Ultra-Bright Machined-Alum -inc: dark tarnish painted pockets
• Express Open/Close Sliding And Tilting Glass 1st And 2nd Row Sunroof w/Power Sunshade
• Black Power w/Tilt Down Heated Side Mirrors w/Driver Auto Dimming, Power Folding and Turn Signal Indicator
• Speed Sensitive Rain Detecting Variable Intermittent Wipers w/Heated Wiper Park
• Fully Automatic Projector Beam Led Low/High Beam Directionally Adaptive Auto High-Beam Headlamps
• LED Brakelights
• Power Liftgate Rear Cargo Access
• Streaming Audio
• Lincoln Connect Mobile Hotspot Internet Access
• Power Adjustable Pedals
• Electronic Stability Control (ESC) And Roll Stability Control (RSC)
• ABS And Driveline Traction Control
• Lincoln Co-Pilot360 - Active Park Assist 2.0 Automated Parking Sensors
• Blind Spot Detection and Trailer Coverage Blind Spot Sensor
• Pre-Collision Assist with Automatic Emergency Braking (AEB) and Lincoln Co-Pilot360 - Cross-traffic Alert
• Lane Keeping Aid Lane Keeping Assist
• Lane Keeping Aid Lane Departure Warning
• Back-Up Camera w/Washer
• Front Camera w/Washer
• Left Side Camera
• Right Side Camera

EXPORTPREIS NON EU IM T1-STATUS CIF BREMERHAVEN: USD 118.000

• OPTIONAL ADDITIONAL MODELS , OPTIONS AND COLORS
• 2023 NAVIGATOR L
• 2023 NAVIGATOR BLACK LABEL

• Custom configurations directly online at us-mobile.com / https://www.us-mobile.de/?brandLincoln&year2024 on our new vehicle
configurator with current prices
• Wunschkonfigurationen direkt Online bei us-mobile.de / https://www.us-mobile.de/?brandLincoln&year2024 auf unserem
Neufahrzeugkonfigurator mit tagesaktuellen Preisen

• We delivery on different markets and countries as following
• B2C retail sales including 19% VAT, German vehicle documents
• B2B dealer sales on request
• EU EXPORTPRICE T2 NETTO
• NON EU EXPORTPRICE T1 CUSTOM FREE

OPTIONAL VERKAUF INNERHALB EU

EUR 120.000 Netto
(bei Verkauf nach Deutschland zzgl. Mwst)

Der Preis beinhaltet 
• EU Zoll
• US-TITLE
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Optional möglich
• EU HOMOLOGATION 

PICTURES ARE ARCHIVE PHOTOS AND SERVE THE
ILLUSTRATION

Prices u. Exchange rate:
Our final prices for Germany are all inclusive - no hidden costs - including customs, 19% VAT, transport, homologation / conversion
The corresponding final costs in euros may vary depending on the exchange rate on the day of sale - ask for your current offer. 

Please note:
Subject to changes, prior sale, errors and input errors. All information and offers are not quality agreements and are non-binding. The
contractual basis is exclusively the purchase contract or the handover confirmation. Viewing only after making an appointment.

Preise u. Wechselkurs:
Unsere Endpreise für Deutschland verstehen sich alles inklusive keine verseckten Kosten - inkl. Zoll, 19% MwSt., Transport,
Homologation/Umrüstung
Die entsprechenden Endkosten in Euro können je nach Wechselkurs am Verkaufstag variieren fragen Sie nach Ihrem tagesaktuellen Angebot. 

Bitte beachten Sie:
Änderungen, Zwischenverkauf, Irrtümer sowie Eingabefehler vorbehalten.
Alle Angaben und Angebote sind keine Beschaffenheitsvereinbarungen und sind unverbindlich. Vertragsgrundlage ist ausschließlich der
Kaufvertrag oder die Übergabebestätigung. 

Besuchen Sie unsere Internetseite und Sie erhalten auf unserem Konfigurator
alle Angaben und Konfigurationsmöglichkeiten mit Preisen für Verkauf

• Zollfrei Export NON EU Lieferung außerhalb der EU
• excl. Mwst Nettolieferung innerhalb der EU inkl. deutscher Fahrzeugbrief
• incl. Mwst Verkauf innerhalb Deutschland inkl. deutscher Fahrzeugbrief

www.us-mobile.de

Besichtigung und Beratungstermine vor Ort nur nach Terminvereinbarung ! 

#32yearsinbusiness
#EXPORT WORLDWIDE
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